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2. a,b,c misbat tam adadlar olmagla
1 5 o 0 e om . o . .
— i tonliyini 6dayir. Buna gbére ab — ¢ giymati

asagidakilardan hansidir?
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= g tonliyinin halli olan x asagidakilardan
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+ XT_l olduguna goérs x negadir?
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5.

asagidakilardan hansidir?
12
5
13

12 _2
x vy 3 '
A)%
B) =
C) -2
D)%
E) =

. 9gerx, y, z adadlerix —3y +2z=7 vo
x + 17y — 3z = —3 tanliklerini 6dayirse, x + y + z
ifadesinin giymati asagidakilardan hansidir?
A)5
B) 10
C)6
D)7
E) 8

. Rasul alindaki zeri bir dafs havaya atir. Diisen zarin
an Ust hissasinda sada olmayan adad diismasi

ehtimali negadir?
A) 2
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C)z
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. a=1,(1234) , b=1,1(234), c = 1,12(34) ,

asagidakilardan hansi dogrudur?
A)d>b>c>a>e
B)d>c>b>a>e
Cle>a>b>c>d
D)a>b>c>d>e
E)d>a>b>c>e

@ varianti

=1 olarsa, == ifadasinin giymati
y xX=y

d =1,123(4), e = 1,1234 adadlerini miigayisa etsak,
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ifadasinin
xX+2

giymati asagidakilardan hansidir?
A2
2

2_ 2
9. (2x+1)?+ (v —3)% = 0 olarsa, - 4§

B) -=

C)

NN

D)

N |n

E) -2

10. 4a? — 9b% = 19 tonliyinin nega tam (a, b) haller
cutliya vardir?
A) 8
B) 1
C)6
D) 4
E) 2

11.x odadi x + i = —1 sertini ddayir. Buna goére
1 1

XZOZS + _ x2026 —
X

2025 %2026

ifadasinin giymati asagidakilardan hansidir?
A) 3
B) 2
C) -1
D) 1
E) -2

12. Telabaler lig-l¢ diizlilsaler 2 nafar, bes-bes diiziilsalar
4 nafar kenarda qalir. Sagirdlarin say1 30-dan ¢ox
oldugu malumdursa, bu sagirdlerin sayi an az negadir?
A) 45
B) 91
C) 59
D) 44
E) 74
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13. Asagidaki sakildaki kimi diizbucagl formasinda olan
bélge sahasleri 27 , 40 , 45 , A olmagla dord kigik
dizbucagliya ayrilib. Malumdur ki, A natural adaddir.
Buna gors original dizbucaglinin sahasi negadir?

A) 112
B) 126
C) 136
D) 154
E) 148

14. Toaroflori 6x,5x,5x olan barabaryanl bir licbucagin
sahasi P(x) = ax? + bx + ¢ saklinde goxhadli diisturu
ile hesablanir. Bu ¢goxhadlinin emsallar cemi negadir?
(Omsallar cami P(1) demakdir)

A) 10
B) 16
C) 14
D)8

E) 12

15. Asagidaki tenliyi ddeyan neg¢e miisbat tam adad vardir :
[2x —1| — 4
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16. Trapesiya, an az bir
cut paralel taroflori
olan fiqura deyilir.
Asagidaki ABCD 2
trapesiyasinda £3 5t

2ADB = £BCD = 60° D 6 c
va |DC| =6, |BC| = 2 olarsa, bu trapesiyanin

perimetri asagidakilardan hansidir?

A) 16

B) 10

C) 14

D) 18

E) 12
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17. x,y,z natural adadler olmaqgla 2x + 3y + 5z = 22 21. Asagidaki adadin son regami negadir?

tanliyini 6dayir. Buna gére xz + yz ifadasinin en boylk (42 +4-3+32)+(52+5-4+42)+ (62+6-5+5%) +
giymeati agagidakilardan hansidir? -+ (1002 + 100 - 99 + 992)

A) 10 A)3

B)8 B) 4

C)9 C)7

D)7 D)9

E) 14 E) 1

2a+4
22. a natural adad olmagla ;_2

i . . kasrini natural adade
18. A, B, C , D, E , F noqtelari cevra lizerinde

sokildoki kimi geviran butlin mimkin a giymatlarinin comi
verilmigdir. Tepsleri bu 9 asagidakilardan hansidir?
nogtalards olan nec¢a c
dérdbucaqgh ¢akmak A) 15
olar? B) 18
A) 8 C) 21
B) 15 E D) 22
D) 12 s A
E) 24
=3,8,10p_1,2,5
19.a, b, ¢ adadleri 23'A_11-'_9-'_17’B_11+9+17
@y by o f 48 P ounilivini Gdeyir. adadleri verilib. n, k natural edadler ol.maqla
btc ~cta = ath b+c = cta  ath n-A+k-B =13 olarsa, k + n negadir?
Buna gore A) 35
a+b | b+c | c+a . S . . B) 24
ottt ifadesinin giymati negadir? C) 12
A)1 D) 15
B)2 E) 14
C)3
D)5
E)9

20. 855547 adadi asagidaki adadlerden negesins qaligsiz | 24- ABCD dérdbucaqlisinda 2D = 2B = 90° olmagla

bolinar: 11,111,1111,11111,111111 AD = DC va AB + BC = 8 sertlari verilib. Buna goére
A) 1 ABCD ddrdbucaqglisinin sahasi negadir?
B) 2 A) 16
C)3 B) 12
D) 4 C) 32
E)5 D) 20
E)8
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25. ABCD va AEFG kongruent diizbucagllar olmaqgla EF 28. ABCD kvadratinin xaricinda bir P noéqtasi gotirilib.

terefi D ndqtesinden kegir. ger LADE = m olarsa, Belaki, PDC barabartarsfli tigbucaqdir. Buna goére
. . 2APB -1 nega daracadir?
¢DGF-1mile ifada A) 20°
etsak B) 50°
asagidakilardan C) 40°
F o
hansi olar? E)) 33560
A) 90° —m . P
B) 90° — =
2
C)m E
m B ¢
D) =
E) m+ 10°

29. Mahir m iqd I hg 119
26. Bir kilogram alma 3 manat va bir kilogram armud 8 9. Mahir mtiayyen miqdar pulunu ayliq 11% gazanc

manata satilir. Bu meyvalardan cemi 20 kilogram alan gatiracek bir banka investisiya edir. Bu pul 27 gtn

Farid comi 115 manat 6demisdir. Buna gdra Farid nece orzinds ona 99 manat gazanc gatirdiyina gors, o ilk
kilogram alma almisdir? olaraqg banka na gadar pul investisiya etmisdi (bir ay
A) 8 dedikda 30 gtin nezers alinsin)?
B) 9 A) 1000 man
C) 10 B) 1200 man
E)) ;1 C) ? man

D) 3300 man

E) 1100 man

27. 9li evinden makteba 3 km/saat siirotlo gedarsa 12 30. Asagdaki ifadeni sadalasdirin :

— M2 _ 2 _ 2
daqgiqge gecikir, 4km/saat siirotlo gedorsa isa 6 daqiga (b-o) c-a) (a—b) =7
(a=b)a-c) (b-c)b—a) (c—a)c—b)
tez catir. Buna gora 9linin evi ile maktabi arasindaki
masafe nece metrdir? A)3
A) 3200 m B)a+b+c
B) 3600 m
C)—=
C) 4000 m 3
D) 2800 m D) -3
E) 3000 m
E)—(a+b+0)
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